
' CAMARA MUNICIPAL DE 

I ALTA FLORESTA 
PODER LEGISLATIVO 

Ata da Decima Primeira Sessao Extraordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, da 

Decima Legislatura, realizada nas dependencias desta Casa, ao decimo terceiro dia do mes 

de dezembro do ano de dois mil a vinte a tres, consoante a convocacao dada pelo Presidente 

desta Casa, Oslen Dias dos Santos (Tuti), atraves do Memorando n° 186/2023 e anunciou a 

proferido na 43a Sessao Ordinaria, para as 11 h00min e iniciada as 11 h25min., corn a presenca 

dos senhores vereadores: Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei 

de Souza Jesus, Darli Luciano da Silva, Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Francisca Ilmarli 

Teixeira, Francisco Ailton dos Santos, Leonice Klaus dos Santos, e Reginaldo Luiz da Silva. 

De principio, o senhor presidente solicitou do senhor secretario a leitura da Lista de 

Presenca, o qual assim a fez. Comunicou a todos a ausencia justificada dos vereadores, 

Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Marcos Roberto Menin e Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), 

em razao de viagem a capital do estado para tratar de assuntos de interesse da municipalidade. 

Verificado o quorum e pedindo a protecao de Deus o senhor presidente declarou aberta a 

presente Sessao. Passando ao Expediente, Comunicou aos senhores vereadores que a ata da 

sessao anterior nao foi redigida em tempo habil e seria deliberada na proxima ocasiao. 

Passando a Ordem do Dia, foram lidas e submetidas a deliberacao do Plenario as seguintes 

proposituras: 1) Emenda no 025/2023 que em sumula "Aditiva e Modificativa ao Projeto de 

Lei n° 2.258/2023, que dispoe sobre a elaboracao da Lei de Diretrizes Orcamentaria (LDO), 

do exercicio de 2024, e da outras providencias" de autoria da Comissao de Fiscalizacao e 

Acompanhamento da Execucao Orcamentaria. A qual nao havendo discussao, foi colocada 

em votacao sendo aprovada em primeiro turno por unanimidade. 2) Projeto de Lei no 

2.258/2023 que em sumula "Sobre a elaboracao da Lei de Diretrizes Orcamentaria (LDO), do 

exercicio de 2024, e da outras providencias" de autoria do Executivo Municipal. Havendo 

discussao a propositura foi debatida pela vereadora Francisca Ilmarli Teixeira, que 

expressou suas preocupacoes em relacao ao Artigo 37, paragrafos primeiro e segundo, 

especialmente o segundo paragrafo, ao longo do ano de 2023. Destacou a importancia de nao 

conceder um "cheque em branco" ao municipio durante a votacao referente a LDO. A 

parlamentar ressaltou a necessidade de atencao aos projetos de creditos suplementares, 

destacando ser crucial estabelecer limites maximos, conforme o paragrafo 2°, que especifica 

que esses creditos devem obedecer ao limite de ate 30%, possibilitando a fiscalizacao efetiva 

por pane dos vereadores. A Pro£a Ilmarli alertou para a importancia dessa medida, 

fl. 1 de 2 

Qf camaraaltafloresta 
GT contato a altafloresta.mt.leg.br 

(66)3521-5030 
(66) 3521-5829 /3716 /5215 

Av: Colonizador Ariosto da Riva, 
O N 2349, Centro, Alta Floresta - MT 

CEP 78580-000 - CXP 261 



CAMARA MUNICIPAL DE 

ALTA FLORESTA 
PODER LEGISLATIVO 

mencionando casos anteriores em que foram remanejados mais de 369 mil reais sem o 

conhecimento da Casa, devido a falta de um limite claro. Enfatizou que a responsabilidade 

dos vereadores a fiscalizar a autorizar valores, evitando situacoes como a mencionada. Por 

fim a vereadora concluiu destacando que, ao estabelecer um limite claro, a Camara Municipal 

tera a oportunidade de observar a fiscalizar os recursos dos creditos suplementares de maneira 

mais eficaz, preservando a legitimidade da Casa na autorizacao dos recursos publicos. Foi 

colocada em votacao sendo aprovada em primeiro turno por unanimidade. Encerrada a Ordem 

do Dia, o senhor presidente comunicou que em ate 20 minutos dara inicio a proxima sessao 

extraordinaria, para discussao da LDO a emenda em 2° turno de discussao a votacao. 

Comunicou que a Ata desta Sessao seria redigida a deliberada conforme disposicao 

regimental. Nada mais havendo a tratar, agradecendo a protecao de Deus e a presenca de 

todos, as 11h34min., o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessao, a eu, Joel 

Batista da Silva, Assistente Administrativo, lavrei a digitei a presente ata, que apbs lida e 

achada conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada a assinada pelos membros da 

Mesa Diretora a demais Vereadores. 
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